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МІЖНАРОДНЕ ПРАВОСУДДЯ  

Тип Дисципліна професійної та практичної 

підготовки 

Код ОК-21 

Семестр 8-й 

Загальна кількість кредитів/годин: 3 кредити / 90 годин  

Форма контролю залік 

Викладач (і) Мартинюк О. В., к.ю.н., доцент кафедри 

конституційного, міжнародного і 

кримінального права 

Необхідні обов’язкові попередні та 

супутні навчальні дисципліни: 

Теорія держави та права; Конституційне 

право. Порівняльне конституційне 

право; Міжнародне публічне право 

(основи теорії; основні галузі); 

Міжнародний захист прав людини; 

Кримінальне право 

Місце у структурно-логічній схемі: ОК-21. Міжнародне правосуддя 

викладається на четвертому році 

навчання 

Форми навчання:  лекції, практичні, самостійна робота 

Критерії оцінювання:  VІІІ семестр: 

організаційно-навчальна робота в 

аудиторії – 75 балів 

самостійна робота – 15 балів 

модульний контроль – 10 балів 

Мова викладання:  українська  

 

Зміст навчальної дисципліни 

Поняття міжнародного правосуддя. Основні етапи розвитку 

міжнародного правосуддя. Види органів міжнародного правосуддя. Тимчасові 

органи міжнародного правосуддя (ad hoc). Міжнародний суд ООН. 

Міжнародний кримінальний суд. Принципи роботи міжнародних судових 

установ. Справи за участю України у міжнародних судових установах. 

Міжнародне правосуддя як запорука міжнародного правопорядку. 

 

Вивчення навчальної дисципліни передбачає формування та розвиток у 

здобувачів вищої освіти наступних компетентностей та результатів 

навчання, а саме: 

 

Інтегральна компетентність (ІК):  

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні 

проблеми у галузі професійної правничої діяльності, у сфері міжнародного 

публічного та приватного права, європейського та внутрішньодержавного 



права, що характеризуються комплексністю та невизначеністю умов із 

застосовуванням правових доктрин, принципів, внутрішньодержавних та 

міжнародно-правових інститутів. 

 

Загальні компетентності (ЗК). 

ЗК-2. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями, застосовувати 

знання у практичних ситуаціях.  

 

Спеціальні (фахові) компетентності (СК). 

СК-6. Здатність застосовувати знання завдань, принципів і доктрин 

національного права, змісту основних галузей та взаємодії його з міжнародним 

та європейським правом. 

СК-7. Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного аналізу 

факти, аналізувати правові проблеми, формувати та обґрунтовувати правові 

позиції.  

СК-11. Здатність до самостійної підготовки проєктів актів 

правозастосування. 
 

Результати  навчання (РН). 

РН-3. Давати висновок щодо окремих фактичних обставин (даних) з 

достатньою обґрунтованістю.  

РН-6. Вільно спілкуватися державною та іноземною мовами як усно, так і 

письмово, правильно вживаючи правничу термінологію.  

РН-13. Застосовувати набуті знання у різних правових та міжнародно-

правових ситуаціях, здійснювати їх оцінку і формувати обґрунтовані правові 

висновки.  

 


